
 

 
CЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
код ЄДРПОУ 40198703 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

21 жовтня 2025 року                           селище Слобожанське                                       № 123/р/п 

 

Про затвердження обґрунтування 

для здійснення закупівлі  

 

На виконання вимог пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, 

робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на 

період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (далі – 

Особливості), враховуючи доповідну записку уповноваженої особи  

 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Затвердити обґрунтування підстави для здійснення закупівлі «Природний газ за ДК 

021:2015 код 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ)» (далі – Закупівля) відповідно до 

пп 6 п 13 Особливостей без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару, що додається. 

2. Начальнику відділу з питань енергоефективності, безбар’єрності та охорони праці Олегу 

МАЗУРУ, забезпечити укладання договору з дотриманням принципів здійснення публічних 

закупівель. 

3. Уповноваженій особі, Наталії КУШНІР, забезпечити оприлюднення обґрунтувань та 

інформації про укладений договір в електронній системі закупівель. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Світлану ВУСИК. 

 

 

 

Селищний голова            Іван КАМІНСЬКИЙ 

 

 

 

 

Заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів селищної 

ради  

_______________ Світлана ВУСИК 

«___»___________2025 

Начальник юридичного відділу  

 

 

______________ Ірина ШЕРСТЮК 

«___»___________2025  
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ЗАТВЕРДЖЕНО: 

розпорядженням селищного голови  

від 21.10.2025 року № 123/р/п 

 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ 
для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 

12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради, код ЄДРПОУ 

40198703, 52005, вул. В.Сухомлинського, б. 56-Б, с-ще Слобожанське, Дніпровський район, 

Дніпропетровська область, орган місцевого самоврядування. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: 
Природний газ за ДК 021:2015 код 09120000-6 «Газове паливо» (природний газ). 

Розмір бюджетного призначення/очікуваної вартості предмета закупівлі: 172 231,26 грн з 

ПДВ. 

Кількість (обсяг): 10,1 тис.куб.м. 

Місце поставки товару:  
- 52005, Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с-ще Слобожанське. вул. 

Василя Сухомлинського, буд.56-Б;   

- 52041, Україна, Дніпропетровська область, Дніпровський район, с. Олександрівка, вул. 

Центральна, буд. 1. 

 

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до пп. 6 п. 13 Особливостей: відмінено 

відкриті торги через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у 

строк, установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При 

цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору 

про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не 

повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації (крім 

вимог, визначених пунктом 47 Особливостей), та сума договору про закупівлю не може 

перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про 

проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників 

процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка 

перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю 

предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній 

документації. 

 

Обґрунтування підстави для здійснення: 

 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких 

у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та 

перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 

24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу 

Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-

IX, та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 

закупівель товарів, робіт та послуг для замовників, передбачених цим Законом (далі - 
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Особливості), визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз та з дотриманням вимог, встановлених пунктом 3-8 цього 

розділу. 

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за пп.6 п. 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 

становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить 

або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, 

може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для 

закупівлі товару у разі, коли: відмінено відкриті торги через неподання жодної тендерної 

пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником згідно з цими 

особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні 

та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб’єкта, з яким 

укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені 

замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), 

та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, 

зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через 

відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури 

закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції 

учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий 

прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 

потреби замовника на період з 01 листопад 2025 року до 31 грудня 2025 року (включно).  

13.10.2025 року виконавчим комітетом Слобожанської селищної (надалі – Замовник) для 

потреби на листопад-грудень 2025 рік на період постачання з 01 листопад 2025 року до 31 

грудня 2025 року (включно) була оголошена закупівля «Природний газ за ДК 021:2015 код 

09120000-6 «Газове паливо» (природний газ)» за процедурою відкриті торги з особливостями 

в електронній системі закупівель за ідентифікатором UA-2025-10-13-013519-a. 

21.10.2025 року через неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих 

торгах у строк, установлений замовником, відкриті торги щодо Закупівлі автоматично відмінені 

електронною системою закупівель відповідно до п. 51 Особливостей. Звіт про результати 

проведення процедури закупівлі додається (ID оголошення - UA-2025-10-13-013519-a). 

При цьому у Замовника існує потреба на листопад-грудень 2025 рік в Закупівлі. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник 

прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення Закупівлі, як 

виняток, підстави за пп. 6 п. 13 Особливостей, коли відмінено відкриті торги через неподання 

жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк, установлений замовником 

згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його 

технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги 

до суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що 

були визначені замовником у тендерній документації (крім вимог, визначених пунктом 47 цих 

особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість 

предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які 

відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника 

процедури закупівлі), з урахуванням прийнятного відсотка перевищення ціни тендерної 

пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо 

такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації,  і укладення договору. 

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному 

законодавству. 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19#n2284


Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування 

виключення за Особливостями (документальне підтвердження): 

1. Звіт про проведення процедури закупівлі UA-2025-10-13-013519-a. 
 
 
 
 
 
 

Селищний голова         Іван КАМІНСЬКИЙ 
 


